
Сертифікати, схвалення та
класифікації

Фінський прапор-ключ

Об’єкти для нанесення Зовнішні двері, Паркани , Зовнішні стіни, Вікна
Рекомендована поверхня Дрібнопиляна деревина, Колода, Стругана деревина
Сухий залишок 5% за масою
Леткі органічні сполуки
(VOC)

Прибл. 17 г/л (Директива 2010/75/EU)
Гранично допустима концентрація VOC за нормами ЄС (cat A/h): 30
г/л. VOC продукту: макс. 30 г/л.
Надане значення VOC є середнім значенням для продукції
заводського виробництва, і, отже, воно може відрізнятися між
окремими продуктами, на які поширюється дана Технічна
специфікація.

Практичні витрати Розпиляна дошка: 6 - 8 м²/л. 
Стругана дошка: 8 - 12 м²/л.

Кольори Прозорий.
Розчинник Використовується нерозбавленим.
Зберігання Не допускайте замерзання.

ТЕХНІЧНІ ДАНІ

WOODEX PRIMER
Ґрунтувальна олія
WOODEX PRIMER – це прозора ґрунтувальна олія на водній
основі, яка використовується для захисту зовнішніх
дерев’яних поверхонь від вологи та розтріскування. Добре
проникає в деревину та знижує її поглинаючу здатність
навіть на торцевих зрізах. Зменшує ризик розтріскування
дерев'яних та пофарбованих поверхонь. WOODEX PRIMER
покращує адгезію верхнього покриття та дозволяє швидко
перекривати його. Використовується з фасадними фарбами
та лесуючими антисептиками Текнос. Поверхні,
поґрунтовані WOODEX PRIMER, необхідно покрити фінішним
покриттям якомога швидше після висихання.

Застосування: Віконні рами, зовнішні двері, облицювання фасадів, дощаті та брусові конструкції,
огорожі, карнизи, навіси для автомобілів та подібні необроблені дерев'яні поверхні у зовнішніх
приміщеннях, такі як клеєна деревина та елементи крос-ламінованої деревини (CLT).
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Паковання 0,5 л, 1 л, 3 л, 10 л. 
Наявність залежить від країни.

Підготовка поверхні Видаліть покриття, що відшаровується, а також бруд і пил за
допомогою дротяноı ̈щітки, жорсткоı ̈щітки або скребка. 

Очистьте брудні та запліснявілі поверхні засобом для чищення
фасадів RENSA FACADE. Ретельно промийте поверхні водою та
дайте ıм̈ висохнути.

Метод нанесення Пензлик, Розпилювач, Занурення
Нанесення Ретельно перемішайте перед використанням. Нанесіть продукт

тонким шаром у кількості, яка легко вбирається в деревину.

Деревина, яка буде піддаватися впливу погодних умов,
повинна бути покрита фінішним покриттям, придатним для цієї
мети.

Умови нанесення Поверхня, що обробляється, повинна бути сухою. Вологість
деревини має бути менше 20 %. Під час нанесення і висихання
температура навколишнього середовища, поверхні і продукту
повинна бути вище +5 °C, а відносна вологість повітря – нижче
80 %. 
Уникайте нанесення під прямими сонячними променями. 
Зверніть увагу, що продукт швидше висихає при високих
температурах і вітряній погоді.

Час висихання +23 °C / 50 % RH
- суха на дотик 1 г
- наступна обробка Фінішне покриття можна наносити через 16 годин.

Холод і/або волога уповільнюють процес висихання.
Очищувач Тепла вода і засіб для чищення пензлів RENSA BRUSH. Негайно

після використання вимийте інструменти.

Техніка безпеки та
запобіжні заходи

Див. «Паспорт безпеки».

ІНСТРУКЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ

ЗДОРОВ’Я ТА БЕЗПЕКА
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Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091

Вищевказана інформація є нормативною та базується на лабораторних тестах та практичному досвіді. Дана інформація є рекомендаційною,
тому ми не можемо взяти на себе відповідальність за результати, отримані у певних робочих умовах поза нашим контролем, а, отже, покупець
або користувач зобов’язаний перевіряти придатність нашої продукції для певних засобів та методів нанесення у фактичних умовах
нанесення. Ми відповідаємо лише за шкоду, заподіяну безпосередньо дефектами продуктів, що постачаються Teknos. Це означає, що
користувач має достатній рівень знань для правильного використання продукту, а також ознайомлений з технічними характеристиками та
вимогами з техніки безпеки. Останні версії технічних специфікацій та паспортів з техніки безпеки Teknos знаходяться на нашому сайті
www.teknos.com. Усі торгові марки, вказані в цьому документі, є виключною власністю Teknos Group або філій компанії.
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